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Шановний Володимире Іллічу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та 
захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про 
перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України 
дев'ятого скликання» від 29 серпня 2019 року № 19-ІХ в межах визначених 
повноважень розглянуто звернення депутатів Житомирської обласної ради щодо 
незабезпечення фінансування Міністерством соціальної політики України, як 
головним розпорядником коштів з виконання бюджетного напряму 
«Компенсації за втрачене майно та оплата витрат у зв'язку з переїздом на нове 
місце проживання громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» бюджетної програми «Соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» за рішеннями судів.

Поділяючи стурбованість депутатів Житомирської обласної ради та з 
метою комплексного вирішення цієї проблеми, Комітет звернувся до Кабінету 
Міністрів України з проханням скликати та провести робочу нараду з 
заінтересованими державними органами щодо презентації плану заходів із 
погашення існуючої заборгованості із соціальних виплат за рішеннями судів у 
зв'язку зі щорічним їх невиконанням, що пов'язано з відсутністю у державному 
бюджеті достатнього обсягу грошових коштів, та визначити строки остаточного 
її погашення у повному обсязі.

Принагідно повідомляємо, що 18 листопада 2020 року у Комітеті 
Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 
відбулися слухання на тему: «Про стан виконання рішень міжнародних судів, 
Конституційного Суду України та інших судів України щодо соціальних виплат 
громадянам України». До обговорення були запрошені представники 
парламенту, Уряду, Державної казначейської служби України, Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини, Пенсійного фонду України, Фонду 
соціального страхування України, Проекту Ради Європи та громадськості.

Проектом рекомендацій Комітету передбачено створення реєстру судових 
рішень, за якими держава має здійснити розрахунок, а також зрозумілого
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механізму поступового закриття такого боргу в ході державного бюджетного 
процесу в співпраці з європейськими партнерами України.

Про розгляд звернення депутатів Житомирської обласної ради та прийняте 
рішення Кабінет Міністрів України повідомить додатково.
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